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Plaats alle gegeven pentomino’s in het diagram, zodanig dat alle leeggebleven vakjes orthogonaal met elkaar in

verbinding staan. Hierbij mogen pentomino’s worden gedraaid en gespiegeld, maar ze mogen elkaar alleen
Pentominos may be rotated and/or mirrored, but they can touch each other only diagonally. Cells with black

diagonaal raken. Vakjes met zwarte cirkels maken deel uit van een pentomino; vakjes met witte cirkels blijven
circles are part of a pentomino; cells with white circles remain empty.

leeg.
Place all given pentominos in the grid such that all remaining empty cells are orthogonally connected.
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Puzzle ID: #3854
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